

Bejelentés: 89618.  
e-mail: budapest@jarokelo.hu

### Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 89444. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Bártfai utca és Fejér Lipót utca kereszteződéséhez új gyalogátkelőhely kialakítását igényli, az alábbi tájékoztatást adom:

A Bártfai utca – Fejér Lipót utca csomópontban új gyalogátkelőhely kialakítási igényére tájékoztatjuk a bejelentőt, hogy közlekedésbiztonsági szempontból nem minden esetben és módon támogatható a kijelölt gyalogátkelő, mert az egy vélt biztonságérzetet ad az átkelő gyalogosnak. Ezzel éppen a jobbító szándék nem fog érvényesülni. Sajnálatos módon ezt a baleseti statisztikák is alátámasztják, hiszen a zebrán történő gázolások több mint harmadánál a gyalogosok felelőssége is okozóként merül fel. Ezért rendkívül alaposan és minden körülményre, adottságra tekintettel kell megterveztetni a kijelölendő gyalogátkelőt, egyeztetve a lakossági érdekekkel, a hatósági elvárásokkal is. A gyalogátkelőhely engedélyezése a Kormányhivatal hatáskörébe tartozik. Az új gyalogátkelő létesítésének komoly kritériumai vannak, az úton haladó járműforgalom nagyságától és az utat keresztezni kívánó gyalogosok számától függően lehet megterveztetni. Továbbá a közvilágítási hálózat megfelelőségét is alá kell támasztani fényméréssel, valamint a megfelelő beláthatóság is alapfeltétel. Új gyalogátkelőhely kialakításához a szaktervező által elkészített terveket engedélyeztetni szükséges és az engedélyek birtokában, az anyagi forrás biztosítása esetén kerülhet sor a kivitelezésre.

A budapesti utak forgalomtechnikai kezelőjeként a Budapest Közút Zrt. nem támogatja a Tempo 30-as övezetekben új gyalogátkelőhelyek kijelölését, így az adott helyszínen sem. Itt a gyalogosok száma sem érné el a minimálisan szükségeset, így gyalogátkelőhely véleményük szerint nem jelölhető ki.

A Bártfai utca Mohai úti és Fejér Lipót utcai útkereszteződéseikhez a gyalogosok biztonságának növelése érdekében középszigetes átvezetést terveztünk és a Terület-és Településfejlesztési Operatív Programon (VEKOP 5.3.1-15-2016-00007 „Közlekedésbiztonsági és kerékpáros barát fejlesztések a Budapest XI. kerületében”) belül tervezzük létesítésüket. E projekt a Fővárosi Önkormányzat, a BKK Zrt., valamint Újbuda Önkormányzata konzorciumi együttműködésével zajlik, keretein belül több beavatkozás elvégzésére – köztük az adott középszigetes átvezetések kiépítésére – kerül sor. A kivitelezések pontos időpontjáról nem rendelkezünk információval.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2021. szeptember 29.

Tisztelettel:

**Kádi Gergely**  
közlekedési osztályvezető



06